

## РЕЗУЛЬТАТИ

### виконання завдань державним службовцем, який займає посаду державної служби категорії "Б" або "В", за 2020 рік\*

Найменування державного органу Міністерство інфраструктури України

Прізвище, ім'я, по батькові Стояченко Олександр Леонідович

Б  В

Найменування посади Державний експерт

(категорія посади)

Найменування структурного підрозділу Експертна група з розвитку ринку та євроінтеграції

Найменування самостійного структурного підрозділу Директарат залізничного транспорту

Номер завдання	Досягнутий результат (відповідно до показників результативності, ефективності та якості)	Строк фактичного виконання	Бал**	Обґрунтування
1	<p>Направлено до Кабінету Міністрів України проект постанови «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 березня 2011 р. № 335 і від 11 грудня 2013 р. № 897»</p> <p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 березня 2011 р. № 335 та від 11 грудня 2013 р. № 897» (дві – проект акта) підготовлено на виконання домовленостей, досягнутих за результатами третього засідання Робочої групи з питань інвестиційного співробітництва в рамках Підкомісії з торговельно-економічного співробітництва Комісії зі співробітництва між Урядом України та Урядом КНР, яке відбулось 15.11.2017 в м. Пекін (КНР).</p> <p>У зв'язку з черговою зміною складу Уряду, проект акта листом Мінінфраструктури від 07.04.2020 № 1027/47/14-20 надіслано до заінтересованих центральних органів виконавчої влади для повторного погодження.</p> <p>Листом від 31.07.2020 № 16-06-06/13385 проект акта погоджено без зауважень Державною казначейською службою України,</p>	протягом року	3	Завдання виконано своєчасно, його досягнуто з високим ступенем самостійності.

листом від 21.04.2020 № 3904-01/25710-03 отримано висновок Міністерства розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства України про погодження проекту акта без зауважень. Листом від 01.06.2020 № 12010-09/1-5/16292 проект акта погоджено із зауваженнями Міністерством фінансів України.

Отримано висновок Міністерства про відповідність проекту акта Конституції та законам України, іншим актам законодавства.

Листом від 01.09.2020 № 2863/47/14-20 проект акта повино на розгляд Уряду.

24.09.2020 проект акта розглянуто на засіданні Урядового Комітету, на якому прийнято рішення повернути проект акта до Мінінфраструктури для його доопрацювання з Мініфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів України.

За результатами доопрацювання проект акта зазнав суттєвих змін і, відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, листом Мінінфраструктури від 20.11.2020 № 3933/47/14-20 направлено на чергове пореугодження з приєднаннями.

Проведено роботу з європейськими експертами щодо запровадження та організації суспільно важливих залізничних пасажирських перевезень протягом року

2 Розроблено та опрацьовано структурними підрозділами Міністерства та європейськими експертами проекти актів щодо організації суспільно важливих перевезень пасажирів залізничним транспортом.

Для запровадження суспільно важливих перевезень у приміському сполученні різноматий пілотний проект модернізації регіональних пасажирських перевезень в Запорізькій та Дніпропетровській

3

Завдання виконано своєчасно. Робота проводиться ефективно.

об'єктах за участю  
Мінінфраструктури, АТ  
«Укрзалізниця», Європейського  
інвестиційного банку.

У березні 2020 року організовано зустріч представників Європейського інвестиційного банку, АТ «Укрзалізниця», Мінінфраструктури з потенційними регіонами-партнерами для обговорення механізму реалізації проекту. Усі учасники зустрічі підтвердили свою готовність та заінтересованість у реалізації проекту.

10.08.2020 забезпечено проведення зустрічі з європейськими консультантами, у якій прийняла участь фахівці Мінінфраструктури, Мінкооноспоможу, Мінфіну, Антимонопольного комітету України та АТ «Укрзалізниця», на якій було презентовано принципи віднесення послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом у приміському сполученні до послуг, що становлять загальної економічний інтерес, механізм забезпечення відшкодування збитків, а також запропоновано покрокову дорожню карту щодо дій зацікавлених сторін для запровадження пілотного проекту контрактних зобов'язань на суспільно важливі перевезення пасажирів залізничним транспортом у приміському сполученні.

Опрацьовано проекти договорів про надання суспільно важливих послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом (PSO).

З метою узгодження позицій сторін та схвалення графіка подальших дій у рамках проекту 17.09.2020 та 16.10.2020 забезпечено проведення онлайн-зустрічі з представниками Європейського інвестиційного банку та АТ «Укрзалізниця».

10.11.2020 проведено онлайн-зустріч з представниками Антимонопольного комітету та

Мінфіну, на якій опрацьовано питання практичного запровадження контрактних замовлень на соціально важливі перевезення пасажирів залізничним транспортом у приміському з'єднанні в пілотних регіонах (Дніпропетровська та Запорізька області) в рамках реалізації проекту модернізації регіональних пасажирських перевезень та досягнуто згоди щодо можливості надання Антимонопоольним комітетом та Мінфіном консультацій із зазначеного питання у робочому порядку на обговорено можливі сценарії запровадження таких перевезень.

12.11.2020 проведено онлайн зустріч з представниками ОДА, на якій обговорено шляхи реалізації проекту договору щодо організації суспільно важливих послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом, попередньо визначено подальші дії для реалізації пілотного проекту.

Листами Мінінфраструктури від 24.11.2020 № 3970/47/14-20 та № 3971/47/14-20 Запорізьку, Дніпропетровську ОДА та Запорізьку і Дніпровську міськради запрошено прийняти участь у Робочій групі щодо реалізації пілотного Проекту з модернізації регіональних пасажирських послуг.

Крім цього, опрацьовано звіти європейських експертів щодо оцінки зацікавлених сторін та Плану дій щодо запровадження реформи, а також надав оцінку готовності оператора інфраструктури та залізничного підприємства на основі яких здійснено розробку проекту Порядку організації та запровадження суспільно важливих послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом та проекту постанови Кабінету Міністрів України про його затвердження, який листом від 09.11.2020 № 47/12041-20 надіслано до структурних підрозділів

	Мініфраструктури та до АТ «Укрзалізниця» листом від 09.11.2020 № 47/12040-20 для надання пропозицій та зауважень.			
3	<p>Завдання і доручення керівника експертної групи та Генерального директора, що впливають із завдань і функцій державного експерта виконуються якісно та вчасно.</p> <p>Забезпечено підпорацювання та виконання указів Президента України в частині запровадження структурних реформ та доступу до залізничної інфраструктури людей з обмеженими фізичними можливостями, звернень народних депутатів України доручень Уряду, звернень центральних органів виконавчої влади, органів державної влади та місцевого самоврядування, звернень громадян та організацій різної форми власності.</p> <p>Крім цього розроблено та прийнято постанову Кабінету Міністрів України «Деякі питання діяльності акціонерного товариства «Українська залізниця» від 13.05.2020 № 452, якого затверджено нову редакцію Статуту акціонерного товариства «Українська залізниця» та внесені зміни до відповідної статутної документації Товариства.</p> <p>Розроблено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження складу ревізійної комісії акціонерного товариства «Українська залізниця», який погоджено з причетними та отримано висновок Мін'тосту.</p> <p>Підготовлено пакет документів для його направлення на розгляд Уряду.</p> <p>Опрацьовано та надано відповіді з роз'ясненнями з питань структурної реформи АТ «Укрзалізниця», прав осіб з інвалідністю, проблемних питань, пов'язаних з відшкодуванням збитків, нанесених державі під час виконання реалізації проєкту «Повітряний експрес».</p>	протягом року	4	Завдання виконано своєчасно, його досягнуто з високим ступенем самостійності. Робота проведена ефективно, з дотриманням правил етичної поведінки
4	Опрацювання, облік та зберігання документів з грифом «Для службового користування»	протягом року	4	Завдання виконано своєчасно, його

<p>Протягом року здійснюється опрацювання, облік та зберігання документів з грифом «Для службового користування».</p> <p>Крім цього, листом Директорату від 13.11.2020 № 47/12235-20 забезпечено направлення до архіву Мінінфраструктури справ постійного зберігання за 2014-2017 роки документів з грифом «Для службового користування».</p>			<p>досягнуто з високим успіхом самостійності.</p> <p>Робота проводилась ефективно, з дотриманням правил етичної поведінки</p>
---	--	--	---

Середній бал

3,5

\* У разі використання даної форми для проведення повторного оцінювання результатів службової діяльності державних службовців звітний період зазначається у місяцях та роках, наприклад, "січень - березень 20\_\_ року".

\*\* Виставляється бал у значенні від "0" до "4" або "Не підлягає оцінюванню" відповідно до встановлених критеріїв (додаток 4 до Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців).

Обґрунтування оцінки:

Оцінка***	Середній бал
<input type="checkbox"/> відмінна	від 3,65 до 4
<input checked="" type="checkbox"/> позитивна	від 2,5 до 3,64
<input type="checkbox"/> негативна	від 0 до 2,49

Завдання виконувалось своєчасно, робота проводилась ефективно із знанням рівнем ініціативності, результати повною мірою можливо використовувати в подальшій роботі

Визначені потреби у професійному навчанні (зв'язати компетентності та деталізувати їх):

для категорії "Б":

- знання законодавства
- професійні знання
- лідерство
- прийняття ефективних рішень
- комунікація та взаємодія
- впровадження змін

для категорії "В":

- знання законодавства
- професійні знання
- виконання на високому рівні поставлених завдань
- командна робота та взаємодія
- сприйняття змін
- технічні вміння

управління організацією роботи та персоналом

інше (зазначити)

інше (зазначити)

Деталізація компетентності:

Керівник експертної групи з розвитку ринку та інфраструктури (найменування посади безпосереднього керівника)

  
(підпис)

С. В. Заболотська  
(ініціали та прізвище)

29.11.2020  
(дата)

Генеральний директор Директорату залізничного транспорту (найменування посади керівника самостійного структурного підрозділу)\*\*\*\*

  
(підпис)

О. Е. Федоренко  
(ініціали та прізвище)

29.11.2020  
(дата)

Державний експерт (найменування посади державного службовця)

  
(підпис)

О. Н. Стояченко  
(ініціали та прізвище)

29.11.2020  
(дата)

\*\*\* Не заповнюється у разі, коли жодне із завдань не підлягає оцінюванню

\*\*\*\* Зазначається у разі, коли керівник самостійного структурного підрозділу не є безпосереднім керівником державного службовця